



Сотрудники Калининградского следственного отдела на транспорте в преддверии зимних каникул провели занятие по профилактике травматизма на железнодорожном транспорте



Руководитель Калининградского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Полина Нужная посетила МАОУ Гимназия № 32, где провела с обучающимися в преддверии зимних школьных каникул лекцию по профилактике травматизма на железнодорожном транспорте.

В ходе проведения встречи Полина Нужная подробно рассказала детям правила поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры и напомнила о необходимости соблюдения мер



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

безопасности на любых видах транспорта.

Также были вручены памятки для детей, где подробно описаны основные правила поведения на объектах транспортной инфраструктуры и светоотражающие брелки. В конце встречи состоялось оживленное общение офицера с детьми, где они смогли задать все интересующие их вопросы и обсудить услышанный материал.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1848563>